                                       Математика 1 класс
1. Вставь пропущенные числа.



3 + 1 = 4                  
3+ 1=                                          3 + 4 =                                       5 + 4 =

                   4– 3 =                                        7 – 4 =                                        9 – 5 = 
                   4– 1 =                                        7 – 3 =                                         9 - 4=    
                                                                     


2. Закончи предложения.

Если 6 + 3 = 9, то 9 – 6 = …  .
Если 7 + 2 = 9, то 9 – 7 = …  .
Если 8 + 2 = 10, то 10 – 8 = …  .

3. Реши задачу.

На морской базе стояло 10 военных кораблей. Отплыло на боевое дежурство 6 кораблей. Сколько военных кораблей осталось на морской базе?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



